

Отзыв научного руководителя на ВКР Л. И. Ярухиной «Творчество Лу Инь в контексте китайского феминизма»

Женская тема и феминизм в современной китайской литературе выступают в качестве предмета исследования Л. И. Ярухиной уже не первый год, соответственно, ее выпускная квалификационная работа является обобщением накопленного опыта работы за период обучения в бакалавриате. Следует отметить, что женская тема в литературе в наши дни особенно актуальна, равно как актуально и творчество Лу Инь как одной из первых представительниц литературы 4 мая. Сочетание актуального контекста и значимого в историко-литературном плане материала вносит существенный вклад в научную новизну исследования.

В своей работе Л. И. Ярухина не только обратилась к широкому кругу научной литературы по изучаемой теме, но и провела глубокий и методологически выверенный анализ значительного числа репрезентативных в избранном контексте текстов на языке оригинала. Важно подчеркнуть, что рассматриваемые в исследовании произведения не переводились, насколько нам известно, на русский язык, соответственно, их анализ имеет и научно-практическую ценность.

Как научный руководитель я вполне удовлетворен ходом и результатами исследования Л. И. Ярухиной. Полагаю, что исследование на тему «Творчество Лу Инь в контексте китайского феминизма» соответствует требованиям к ВКР бакалавра по направлению «Востоковедение, африканистика» и заслуживает высокой оценки.

Д. филол. н.,

профессор, зав. каф. Китайской филологии



А. Г. Сторожук